

# 世界末日之 100 个问答

第二册



Yunus Ciptawilangga, M.B.A.

### 一、 安妮于 2013 年 11 月 19 日问：

先生，我能不能知道您这本书的发行量是多少？  
这本书三种语言的版本都能在书店里找到的吗？

### 于 2013 年 11 月 19 日答：

我们这两本书发行量达 5 千本，而其中 3 千多本已发给多家神学院、牧师们以及教会。目前，我们已获得西爪哇省里的教堂资料并正将此书发给他们。我们也希望能够获得印尼的其他教堂资料。关于此书的英文和中文版，我们在 [www.endtimestrumpet.com](http://www.endtimestrumpet.com) 网站提供该本书两个版本的电子书，而将其在谷歌做广告，宣传于美国，欧洲，等国。

### 二、 安妮 于 2013 年 1 月 9 日问：

您说，我们可不可以边读圣经边听赞美诗歌？

### 于 2013 年 11 月 20 日答：

据我所知，只要不打扰我们读经，可以边读边听赞美诗歌。最重要是我们事先要向上帝祷告，让圣灵赐给我们理解的能力。

### 三、 安妮于 2013 年 1 月 9 日问：

您是否知道朝鲜政府将 80 名读圣经及观看被禁播的电影的基督徒判了死刑。

<http://freedomoutpost.com/2013/11/kim-jong-un-publicly-executes-80-in-north-korea-for-reading-bibles-watching-television/>

此事件是否应验了圣经的预言？

此事是否也是圣经里所说的大灾难？

您对此事件有何看法？

于 2013 年 11 月 20 日答：

从我得到的消息来看，类似的事件在世界的其他国家或地区已多次发生。于是，我们要对我国目前的稳定状况心存感激并利用它来阅读、了解、思考圣经以及尽量多多施行上帝的话语。因为我们做了释经后便得知，总有一天我们也会经历像他们经历的事情。

大灾难在耶路撒冷发生时，仅仅维持了 10 天。

*马太福音 24: 21 因为那时必有大灾难，从世界的起头直到如今，没有这样的灾难，后来也必没有。*

*22 若不减少那日子，凡有血气的总没有一个得救的；只是为选民，那日子必减少了。*

*启示录 2: 10 你将要受的苦你不用怕。魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们被试炼，你们必受患难十日。你务要至死忠心，我就赐给你那生命的冠冕。*

我们即将经历的是灾难。

**四、安妮于 2013 年 11 月 19 日问：**

您说过，“有其他事情或资料令我们确定如今的我们已处于世界末日的末期，那就是具有敌基督特征的人物之发现，并且也有由其他宗教做出来的项目之存在，而其出现的时间与我们解经后得到的时间很相近的。该宗教乃是我们解经后得知在世界末日即将掌权的宗教。”

那么，该宗教是否如今属于世界上已存在的宗教之一？

于 2013 年 11 月 20 日答：

是的，该宗教现在已经存在了。

**五、安妮于 2013 年 11 月 19 日**

您说过，“世界末日的一切问题务必要如实传达，因为我们对此将在上帝面前负责”。

您是否确定您的释经论点是最正确的，最合乎上帝的心意？

我是否只要相信并按照您写的去做，被耶稣基督救赎的可能性会比较大？

**于 2013 年 11 月 19 日答：**

我们当然对自己写的内容非常肯定，所以才将其出版成书。因为我们对这些书并没有任何意图。我们也从没拿到版税，因为这些书是免费发的。

我身为一个生意人对属灵的书籍之写作并无意图，其他两位作者甚至将自己的名誉和未来置于险境。因为我们都知道部分教会以及牧师将会挖苦甚至鄙视那些自己的释经论点没得到应验的作者。

虽然如此，我们写的毕竟是资料和释经的结果，于是我们也没有能力确定其内容必定如此，还是让我们一起研究吧。

**六、安妮 于 2013 年 11 月 24 日问：**

请您看以下视频

[http://www.youtube.com/watch?v=IC2FnVMIB\\_c](http://www.youtube.com/watch?v=IC2FnVMIB_c)

美国人已开始接受电子标签芯片，甚至有像自动取款机的用来扫描电子标签芯片的仪器。

您对此有何看法？

**于 2013 年 11 月 26 日答：**

依我看，该仪器是用来提供奥巴马医疗法案的信息。其设有一些健康功能，如血压计，等。往后，很可能被加上其他功能。根据 HR 3200，电子标签芯片的体内植入最晚应该是于 2013 年 3 月 23 日实行的，但我尚未得到关于已接受与奥巴马医疗法案有关的电子标签体内植入的美国人的相关消息。

**七、阿亮 于 2013 年 11 月 27 日问：**

约拿先生，平安！看了您关于末日的两本书，我感到有福了。最近我在阅读和听听来自澳大利亚的史蒂夫·其噢可蓝提牧师关于末日的讲道。我在这里只是给您提供信息，您可以访问他的网站，以获取相关信息作为参考。网址是：

<http://www.discover.org.au>

于 2013 年 11 月 28 日答：

感谢您给我提供此信息。我们正在通过书籍，讲道，上网浏览，尤其研读圣经来更深入地研究世界末日，因为好多地方我们还是不了解。请您多多为我们祈祷，让上帝能赐予我们和其他仆人更多的了解。

八、鲁迪于 2013 年 12 月 30 日问：

*“一七之内，他必与许多人坚定盟约；一七之半，他必使祭祀与供献止息。那行毁坏可憎的（或译：使地荒凉的）如飞而来，并且有忿怒倾在那行毁坏的身上（或译：倾在那荒凉之地），直到所定的结局。”（但以理书 9：27）。*

我想问的是：此一七之初是否从 2014 年即将到来的以色列巴勒斯坦和平协议的签订开始？

于 2014 年 1 月 2 日答：

我们相信但以理书 9：27 写的是末日的开始，而它在本笃十六世于 2012 年 4 月 16 日 85 周岁生日时开始《耶稣再来的天兆第四章》。若以色列与巴勒斯坦达成和平，耶路撒冷神殿的建立会有希望。根据我们解经的结果，其乃是于第二印即红马的出现发生的，据预测也就是患难期的开始。（《芯片作为 666 预言的兆头是否正确？》第七章）

九、阿古斯于 2014 年 1 月 29 日问：

平安，根据国谏义里（公元 1135 年至 1159 年）的王国国王佐优波尧的诗句预言而言，印尼将有七名领导。而苏西洛·班邦·尤多约诺是第六名，所以第七名是最后一个领导了。依您看，第八名是否敌基督的？如果是，那么五年后（第七名总统的任期结束后），敌基督才会出现。为您之后做出的答案，本人提前致谢。

于 2014 年 1 月 29 日答：

对不起，我没研究过谏义里国王佐优波尧的预言。根据我们解经的结果，如今敌基督已经存在并大约于 2015 年 8 月 28 日将日常燔祭止息（《天兆》四章）。因此，在那期间前，耶路撒冷神殿务必要竣工。

十、亚伯尼歌于 2014 年 2 月 8 日问：

约拿先生，我看过您出版的电子书以及很热情地关注与此事有关的新闻。我看到，读过以及听到的，都告诉我耶稣真的即将来临。

最近我获悉全世界正在促使以色列巴勒斯坦和平协议，并将其务必在 2014 年 4 月签订。此事是否 2014 年的第一次月食的征兆？是否会使得以色列巴勒斯坦两方达成和平？

我也听说过该协议草稿其中一点是要将耶路撒冷改为国际城市。由于两方坚决要占据这座城市，美国为调解巴以冲突将耶路撒冷改为国际城市。这意味着第三座神殿有可能在耶路撒冷建立，而且在建立之前不用拆除圆顶清真寺和其对面的其他清真寺。关于此事，我获悉神殿的位置将在两座清真寺中间。如此一来，上帝关于殿外的院子已给了外邦人的话语将得到应验。哈利路亚，他即将来临。上帝的儿女们起来！你们得救的日子临近了。阿门。

于 2014 年 2 月 8 日答：

是的，我也听说过以色列巴勒斯坦和平协议限期于今年四月。

若真的发生了，神殿很可能在耶路撒冷建立的，也将其作为末日最现实的兆头。

于是，让我们做好自我准备，多多研究，常常研究圣经以及时刻祷告，求上帝赐恩并且带领我们度过生活的每一道路，另外，也让我们将其传达给教会的其他弟兄姐妹。以下乃是教皇方济各骇人听闻的发言：我信上帝，但不是天主教的上帝。（资料来源：kompas.com）

<http://internasional.kompas.com/read/2013/10/08/2338024/Paus.Fransiskus.Saya.Percaya.Tuhan.Tapi.Bukan.Tuhan.Katolik>

**十一、杰夫 于 2014 年 2 月 22 日问：**

我想问的就是关于 666 芯片。

关于条形码做为 666 数字乃是一个芯片的依据，您如何解释启示录 13: 18 的 “..... 因为这是人的数目.....”

**于 2014 年 2 月 23 日答：**

“*因为这是人的数目*”指的是那数目不是上帝的数目（与彼得后书 3: 8 对照），亦不是比喻或是人们不了解，不通用的数目。因此，此节由“*在这里有智慧*”一句开头，因为我们需要一点解释或想法才会明白里面的内容。

但是第 17 节解释“*除了那受印记，有了兽名，或有兽名数目的，都不得作买卖。*”由于芯片使用含有 666 代码来设立系统，而且假如该芯片成为人们的身份证，那么没有了 666 芯片，我们就无法做买卖。往后有可能被采用于奥巴马医疗法案的芯片被命名为奥巴马芯片，因为它与奥巴马医疗法案相关联的。

**十二、尼娅 于 2014 年 2 月 27 日问：**

您说要推出关于世界末日的第三册书，怎么过了一年还没发行？我已经迫不及待想阅读第三册书。

关于得了应验的预言以及世界末日的事情，您是否能告诉我最近发生了什么符合圣经的事情？

第一次红月将于本年四月发生，依您看，在这件重大事情发生之前，有什么值得我们眼观六路耳听八方的事情？

您自己已准备了什么？

若红月即将发生，为什么似乎没发生任何事情或圣经预言得以应验的兆头？我看太阳还是东升西落，天空还是蓝的，月亮还是白的，星星也依然明亮？（世界末日怎么好像很不可能的事啊。。。）圣经提到的地球状况将会发生巨大变化指的是什么意思？

我似乎不敢相信神殿将会建立起来，而且 57 天之内建立神殿好像很不可思议啊。

再加上巴以两方很难达成和平.....

您相信犹太拉比 Yitzhak Kaduri 的预言吗？于以色列在阿里埃勒·沙龙的丧礼时发生的地震是否上帝给我们的征兆？

您能告诉我您知道的，但是尚未写在书里的世界末日信息吗？

谢谢。

**于 2014 年 3 月 1 日答：**

我们第三本书是关于敌基督的。我们已掌握其人物的证据，可是因为该人物也是其他宗教的人物，我们很难把他写在书里，怕引起其他宗教的愤怒。于是，关于此内容一般只传达在内部进行的研讨会上。

四月的红月仅是其中一个兆头（请再次阅读《耶稣再来的天兆》）。在如今的良好情况下，能否会出现敌基督？会的。圣经在帖撒罗尼迦前书 5：3 记载 “人正说平安稳妥的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀孕的妇人一样。他们绝不能逃脱。” 于是，让我们当儆醒谨守。神殿可能将建立在以色列巴勒斯坦达成和平后，而奥巴马预计两方将于本年四月达成和平。

### 十三、尼娅于 2014 年 2 月 27 日问：

依您看，为什么患难期的开始基于神殿竣工的日子？

上帝第二次降临之预言是否与圣殿何时竣工有着紧密的关系？

世界末日何时会得到应验到底是要看神殿竣工的那一日还是要看 2015 年 9 月的连环四月食发生的那一日？

为什么敌基督要在神殿上横行霸道？假如敌基督掌权了，每个国家的总统，总理和首领又有何用？

是否没有一个国家能脱离敌基督的控制？

为什么没有一个国家反抗敌基督？

敌基督是否已显现自己了？

您看过《上帝之子》了吗？

您对那部电影有何看法？

### 于 2014 年 3 月 1 日答：

我们之所以会解释神殿在耶路撒冷建立时，患难期就开始，也就是在揭开第二印的时候是因为有“有权柄给了那骑马的，可以从地上夺取太平，使人彼此相杀。”（启示录 6

: 4) 的记载 (请看《芯片作为 666 预言的兆头是否正确?》第七章)。

对于在耶路撒冷建立神殿乃是末日的兆头这一理论, 圣经里有所解释。启示录 11: 1 “*起来, 将。。。,*”, 还有马太福音 24: 15, 但以理书 9: 27 解释了敌基督将立足于圣殿上 (《天兆第四章》)。

直到如今, 我们尚未发现与神殿开始建立或竣工的确切日子有关的世界末日兆头。

敌基督作为宗教领导有很大的权利。没有一个国家能脱离他的控制, 因为所有国家欠了美国联邦储备系统很大的一笔钱 (《《芯片作为 666 预言的兆头是否正确?》第四章》), 并且十个王国将同敌基督掌权, 启示录 17: 12 “*你所看见的那十角就是十王; 他们还没有得国, 但他们一时之间要和兽同得权柄, 与王一样。*”

直到如今敌基督尚未显现自己, 他的特征乃是头部虽有重刀伤, 但却痊愈了 (启示录 13: 3, 14)。我尚未看《上帝之子》。

**十四、尼娅于 2014 年 2 月 27 日问:**

我想问您, 吗哪是什么?

如今世上还有吗哪吗?

我们是否还能尝到吗哪?

现在吗哪还是从天而降吗?

**于 2014 年 3 月 1 日答:**

吗哪是上帝赐给 40 年流浪在旷野之中的以色列人之食物。因为吗哪是随着夜间露水降下的，有人将其称为天上的粮食（诗篇 78：24），或天上的粮（约翰福音 6：31）。以色列人吃了上帝向他们列祖起誓应许赐给他们的地的出产后（约书亚记 5：10-12），圣经再也没有记载有吗哪从天而降之事。这就之所以我们从不知道吗哪是怎么样的粮食，何况尝到它。

#### 十五、弗雷迪 于 2014 年 3 月 3 日问：

先生，我想问的问题有点跑题。我随时随地会经常看到 43 数字的异象。这数字仿佛故意被显现在我眼前，比如我正走路时，突然间我会去看 43 号的房子，或别的古里古怪与 43 数字相关的事。就好像我与这数字联系在一起的。您可能会启发我。谢谢。

#### 于 2014 年 5 月 29 日答：

我对 43 数字尚未有特殊的理解。若您肯定那是上帝给您的兆头，您要常常祷告，求上帝赐予理解。

#### 十六、干东于 2014 年 3 月 5 日问：

世上有几份福音？它的原始语言是什么？我暂时就想问这个问题，谢谢。

#### 于 2014 年 5 月 29 日答：

圣经由旧约和新约组成的。旧约的原始语言为希伯来语，而新约的原始语言为希腊语。

#### 十七、约翰于 2014 年 3 月 1 日问：

您写的两本书，我都看了。我很期待第三本书，假如那本书透露了假先知就是教皇，您不用怕，因为很多基督徒都知道此事，启示录第 17 章对此描写得很清楚。天主教徒也要清醒起来，要知道他们必须归回耶稣，也不需要再以梵蒂冈为中心。不要隐藏真

理，反只要将其在房上宣扬出来（马太福音 10：27）。谢谢，愿上帝保佑您。

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

第三本书是关于敌基督的个性，而他原来也是别的宗教期待已久的救世主。我们曾经将该书的草稿给一名牧师兼伊斯兰学教师的同事。他与其他穆斯林朋友研读商量之后，建议我们不要发布该书。

**十八、丽莎于 2014 年 3 月 19 日问：**

平安，我想问关于 666 芯片，是因为我觉得将该芯片当作敌基督的征兆这一事是很模糊的。首先，不符合敌基督出现的因素，也不符合假先知行神迹奇事，以及将火从天而降，或雕刻一座于敌基督相似的雕像。所以我觉得这里面逻辑颠倒，理由为应该是敌基督和假先知先来，才做出该征兆的。另外，如果电子标签只是身份证的替代而已，如今很多没有身份证的印尼人都活得好好的，甚至有房子。而且，就算我们使用电子标签，那也只是为了跟上科技的进步，并非带着否认耶稣的威胁，或当了敌基督的弟子等。

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

启示录第 13 章解释了 666 印记的群众性安装将在敌基督，假先知和他们行的神迹奇事出现之后的下一个阶段做的。

假如芯片已成为我们的身份证，那么我们若拒绝安装它就无法拥有合法的房子，因为我们将成为没有身份证的人。我们也将无法做买卖因为我们没有与银行联系需要的齐全条件，因此我们也无法办理许可证。当一个人被强迫信仰某个宗教或他的命和财产受到威胁时，他可能会否认耶稣。

**十九、娅恩迪于 2014 年 3 月 21 日问：**

看情况，俄罗斯与美国或西欧之间的“冷战”又要发生了，是否与中东和平的快速进展有关？它将是什么样的场景？俄罗斯，可能和中国会向以色列增加压力吗（因为我们知道俄罗斯从不对以色列表示友善的态度）？谢谢。

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

直到如今我尚未发现中国和俄罗斯在末日所扮演的角色。以巴和平正在暂停，美国和教皇方济各正促使两方继续和平谈判过程。

**二十、娅恩迪于 2014 年 3 月 21 日问：**

不好意思，我继续问。以下我引述 印尼《时代周刊杂志》（Tempo，是印尼可信度较高的媒体）的网站。美国怎么如此专横，一点都不民主。这是否当今美国政府的真面目，也是此国作为敌基督出现地的原因？谢谢。

时代网，华盛顿：美国总统贝拉克·奥巴马宣布对与于克里米亚，曾是乌克兰特别行政区的公投有关的 20 名俄罗斯高官以及商人实行制裁。另外，美国减少了和俄罗斯在能源，矿业，防御以及工程领域的合作贸易。

奥巴马于 2014 年 3 月 20 日说“我们对俄罗斯政府一名多高官实行制裁。另外，今天我们对拥有重要和具有影响力的资源的一批名字实行制裁。这些人给予俄罗斯政府资源援助，而有一家银行向这些人进行援助。

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

奥巴马政府还做过较为离谱的事情，就是于 2012 年 12 月 31 日实行 NDAA (HR 1540)。其内容乃是允许美国政府不需要通过法院就可以直接逮捕并扣押被认为对国家有危险或对国家不利的人。另外，将人们肯定为伊斯兰教徒的约翰·布伦南指定为中央情报局局长。此事在信仰基督教或自称为基督教徒的人占多数的美国乃是前所未有的事。约

翰·布伦南于 2013 年 3 月 8 日宣誓就职时将手按美国宪法，而不像一般官员手按圣经的。

### **二十一、丽丝于 2014 年 3 月 31 日问：**

平安，我们想问关于该芯片。依我看，此事并不符合启示录第 13 章，因为此事本应该先有敌基督和假先知出现，然后由他们安装该标记的。而且按照您的看法，电子身份证与该芯片一样，含有敌基督标记，所以说我们要是保存了这东西，就好比去找巫师，这电子身份证就等于护身符，而芯片等于巫师使用的物品，为了伤人植入此人体内的了，因为两者皆来自于恶者。

### **于 2014 年 5 月 29 日答：**

的确如此，若我们更深度地研读启示录 第 13 章，那么事先本应该有敌基督和假先知的出现，接着由假先知使出阴谋诡计，令人们接收 666 标志。所谓被禁止的是在右手或额头上接受 666 标志，而不是保管芯片。

### **二十二、费萨尔于 2014 年 4 月 7 日问：**

我对基督教教义中的三位一体的概念有所不解，圣父，圣子，圣灵，那谁才是上帝？

### **于 2014 年 5 月 29 日答：**

人类的身体基本上也由 3 部组成：一、身体，指看得到，摸得到的身体。二、性命，指分别活人与死人。三、灵魂，精神病人是灵魂上有问题的人，于是此人被送到精神病院养病。因此，人由身体，性命和灵魂组成的。由于灵魂指的就是灵，人们经常说人由身体，性命，和灵组成的，但这三者都是一体的。

### **二十三、YHY 于 2014 年 4 月 8 日问：**

于 2014 年第一次发生的红月是否真的与逾越节同日？不是预计红月将发生于 4 月 15 日，而逾越节是 4 月 18 日的吗？

于 2014 年 5 月 29 日答：

根据犹太历（尼散月 14 日）第一次发生于 2014 年的红月与发生于 2015 年的红月都发生在逾越节。利未记 23：5 “正月十四日，黄昏的时候，是耶和华的逾越节。”

二十四、马尔文 于 2014 年 4 月 14 日问：

我想问问，耶稣是否真的是上帝的儿子？

于 2014 年 5 月 29 日答：

耶稣是上帝的化身，他下凡成人，随后为了分别上帝与圣经里“儿子”的命名而被称为“上帝的儿子”。马太福音 3：17 “从天上有声音说，这是我的爱子，我所喜悦的。”

此叫法就是上帝承诺的救世主的称号。马可福音 14：61

“耶稣却不言语，一句也不回答。大祭司又问他说：你是那当称颂者的儿子基督不是？”以色列人很清楚“儿子”的概念与背景。“儿子”之说法并不意味着“上帝生子”，就如印尼语的**钥匙之子**（钥匙的意思）或**楼梯之子**（楼梯的踏步，并不意味着钥匙生子或楼梯生子了）。

二十五、安妮于 2014 年 4 月 16 日问：

您看，第一次红月已发生，但为何尚未有任何兆头？

神殿都还不见得要开始建立，您对此有何解释？

您在书上写的一切可能不会发生。。。当我阅读您写的书，您好像很肯定在红月发生时，将有一些事情发生.....结果呢？

为什么我没看到患难期即将发生的任何兆头？

为什么买多少食物都还不成问题？

生活依然安然无恙。

还没出现要远行避难的兆头，前往您所提议的避难的地方（巴布亚）。

若您所写的都不会发生，尤其是您确信会发生的耶稣第二次来临之事，怎么样呢？

您是否会改您写的书？

您是否可以告诉我们关于末日的新闻事？

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

关于在 2014 年至 2015 年期间与以色列一些纪念日同日发生的四次红月天象，我们解释了会有“于 2014 年建立神殿”的事情发生。此释经是因为之前在四次红月的其中三次发生时，在年初总会发生与末日有关的事情（也可能那年年末会发生的）。

直到如今，我们还确信自己总结的释经观点。希望我们即将出版的末日年表会使我们更加确信此事。马太福音 24:44 *“所以，你们也要预备，因为你们想不到的时候，人子就来了。”*

**二十六、阿萨谢尔于 2014 年 4 月 17 日问：**

我想问您，第四和第五册出版了没有？

**于 2014 年 5 月 29 日答：**

关于“敌基督”的书籍我们已写出其草稿了，不过我们没有继续写它的内容因为会触犯其他宗教。于是，它的内容仅在内部讲道或讨论会上传达。下一本关于“异教”的书籍也一样，我们仅在讨论会上向牧师们发表。

**二十七，安妮于 2014 年 5 月 11 日问：**

您为何不像从前那么积极地在这论坛上回答问题？

您是否有关于末日的新闻事？

可否请您再次贴上？

于 2014 年 5 月 29 日答：

实在抱歉，我最近有点忙。我们又得到了新的资料，而现在正在整理末日年表。愿上帝赐予我们智慧，让我们尽快完成工作。

二十八、安妮于 2014 年 6 月 17 日问：

您整理完年表了吗？

我想知道，如今我们已处于启示录第几章第几节了？

谢谢。。。

于 2014 年 6 月 23 日答：

有末日即将发生的事情之年表的《耶稣再来的天兆》已写完，我们会尽量在今天上载。有趣的事，此年表符合耶稣在马可福音 13 所说的。请再次阅读封面写着“最后资料”之词的《耶稣再来的天兆》，尤其第四章。

二十九、安妮于 2014 年 6 月 20 日问：

您信犹太拉比 Yitzhak Kaduri 所言吗？

敌基督是否即将来临？

谢谢。

于 2014 年 6 月 23 日答：

犹太拉比 Yitzhak Kaduri 说过，如今救世主已在以色列并将在阿里埃勒·沙龙总理过世后显现自己（他于 2014 年 1 月 2 日过世）。若我们研读帖撒罗尼迦前书第 4 章：16 至 17 节，里面有关于耶稣从天降临并在天上显现自己，随着上帝的儿女将一同被提到云里，在空中与主相遇的解释。由此可见，信徒被提之前，耶稣是不会降临的。于是，若今天或以后有自称救世主的人，他们肯定是假的救世主。马太福音 24:5 “因为将来有好些人冒我的名来，说：我是基督，并且要迷惑许多人。”

**三十、安东·西斯万托 于 2014 年 6 月 20 日问：**

我想问问，您是无千禧年论者还是千禧年前论者？能否解释一下哪个是对的，哪个是错的？谢谢您。

**于 2014 年 6 月 23 日答：**

若我们研究下去，比如从《天兆》的一些经文着手的话，那里有确凿的证据证明经文上的每一个字，用语，数字，标点符号等都非常准确。

如此令我们确信我们的圣经则是上帝的话语，因为世上没有一个人能如此准确地写出这样的文字，何况圣经是由不同的人从不同的时代所写出的。于是，我们务必要坚信圣经里所写的是千真万确，并且是必定会发生的事。

若在启示录第 20 章：1 至 6 节里记载着在信徒被提之后会有一千年的王国，那将来必定如此。不要读太多的理论，要读圣经，因为唯有圣经是对的。不要忘了去读我们刚上传的写着“最后资料”之词的《耶稣再来的天兆》。

**三十一、罗奈尔得·撒母耳 于 2014 年 6 月 29 日问：**

先生主内平安，我曾经做了几次梦：

一、有人给我看一座豪华的房子并有声音对我说：“儿子，这是你将来的房子”。

二、我梦见自己处于天地之间，当时有声音对我说，“儿子，我即将来临 13。。。 ”我不知道那 13 是什么意思。

三、我一夜做了三次梦： 第一、火从天而降，第二、洪水和冰雨，第三、信徒被提。

四、我梦见一些穿白衣的人，头上戴着花冠，有白发的，有金发的，向我微笑。

从上述的四个梦，我想问，是否上帝在警告我，并要我为这些梦做见证，告诉人们他来临的日子已近？您对此有何看法？谢谢。

**于 2014 年 6 月 30 日答：**

实在抱歉，我无法回答您的问题。我所能做的只是分享我个人的经验。我曾有四次梦，两次关于我自己，其他两次关于某个人。这是我半夜祷告之前入睡时和祷告后入睡时做的连续的梦。

从那次做梦直到现在，我一直在祷告和等待。其中一次梦是去年做的。我一直等待因为我不知道上帝的计划（以赛亚书 55: 8-9），并且我很肯定上帝的计划从不会失败（约伯记 42: 2）。除此之外，我从没有写关于末日之书的意愿，也从没梦过要写这样的书，何况还同他们俩写的。

自从上帝于 2006 年赐予我研究末日的机会，我更把自己当作一个等待“主子”命令的“仆人”。我更加努力祷告，阅读以及实行上帝的话语，为了能接近上帝，更深地认识上帝与他的律法，好让我与天父能够常常沟通。

**三十二、丁姐于 2014 年 7 月 4 日问：**

我能知道您梦见什么了吗？

我巴不得耶稣快来到这世间。

我实话跟您说。。。活在这世上一天比一天艰苦，一天比一天难熬.....

我渴望在天堂的喜乐平安气氛中生活.....

我已经对这个生活感到疲倦，每天与生活的种种困扰不断进行搏斗。。。每天要感觉到生活的艰苦。

我对凡世之枷锁已感到厌倦.....

这世界似乎充满了恶人。

我非常渴望耶稣的来临.....我真的很想与耶稣见面.....

您好幸运能得异梦.....我也很想见到耶稣.....

**于 2014 年 7 月 18 日答：**

我曾有四次梦，两次与我在巴布亚认识的一位女士有关，让我帮助那位女士当上女王（已经发生了），另一次梦与帮助他人建设某个东西（不知道是什么）。其他两次梦与我个人有关。其一，会有一位大牧师来我们家找我。其二，可能与我以什么方式去世有关。我们都渴望见到耶稣，于是我们要好好准备自己。

### 三十三、拉撒路于 2014 年 7 月 18 日问：

约拿先生，请问，您怎么会如此肯定地说我们要远离芯片？经文里不是写着：“两个人在田里、取去一个、撇下一个，两个人在一个床上。要取去一个，撇下一个。”从此经文来看，您觉得这些人被带到哪里去？

我个人觉得在歌革和玛各战争开始之前，耶路撒冷的圣殿建立之事不会实现。因在此战争中，那些来攻击的国家将被耶稣毁灭，于是世人就承认了上帝的威荣，神殿建立因此而得到允许。

### 于 2014 年 7 月 18 日答：

关于被取去或被撇下的人，可在马太福音 24：37-44 和路加福音 17：20-37 看到，其内容是关于所多玛和蛾摩拉，由此可见，那里写的“取去”，意味着被拯救，就是被带到方舟里或被带出所多玛和蛾摩拉。

耶稣来临时也一样，在信徒被提时，有人被提，就是虔诚的基督徒，可却有人被撇下，就是不虔诚的基督徒。

于耶路撒冷建立的神殿在马太福音 24:15 有所解释 “行毁坏可憎的，站在圣地”，这意味着神殿将会被建立，而且在已定下的时间，也就是七年中旬（但以理书 9：27），并不是在千年王国的歌革和玛战争的时代。为了更了解详情，请看“最后资料”的《耶稣再来得天兆》，尤其第四章。

### 三十四、约非斯于 2014 年 8 月 2 日问：

666 乃是 Vicarius Filii Dei (即天主圣子在世代表) 或罗马天主教教皇的正是头衔。在此末日, 教皇方济各将催促美国国会制定“周日宪法”, 其将先强加于美国, 后强加于全世界。您对此有何看法?

**于 2014 年 8 月 6 日答:**

我们还确信教皇方济各不是敌基督。我们比较基督教和其他闪米特诸教时, 发现敌基督的特性与行为与其他宗教徒所盼望的救世主的特性与行为有相同之处。

若敌基督真的是那宗教的救世主, 那么敌基督将改变节期和律法 (但以理书 7: 25), 改成那宗教的崇拜日并遵循该宗教的律法。

**三十五、娅恩迪于 2014 年 9 月 2 日问:**

伊斯兰国运动和新哈瓦利吉派作为中东新状况变化的开头是否引发敌基督的出现? 谢谢。

**于 2014 年 9 月 4 日答:**

圣训里提到沙姆将成为末日时的伊斯兰国中心, 并在伊玛目迈赫迪按立时, 一个筹划逮捕伊玛目迈赫迪的沙姆军队即将死亡。

**三十六、莉俄莎·安德里斯于 2014 年 9 月 2 日问:**

这里有 20 个敌基督与其他宗教徒盼望的救世主之共同点。(非常抱歉, 我们没法显示您全部的评语)。

**于 2014 年 9 月 4 日答:**

我们确信敌基督与该救世主是同样的人, 尤其在我们研究该救世主的 20 个特征后。

**三十七、本尼嘟噜 于 2014 年 9 月 17 日问:**

印尼在末日时有什么样的角色？请给予解释。耶稣保佑您。

**于 2014 年 9 月 17 日答：**

直到如今，我们尚未发现印尼在末日时有何角色。

**三十八、比莉·波利 于 2014 年 9 月 21 日问：**

约拿先生，我想问关于夏天的四个节日，尤其是修殿节。我从书籍里引用：修殿节一般在每年的 12 月庆祝的。约翰福音记载着耶稣也曾庆祝过此节日，当时是冬天（约翰福音 10：22）。

我想问的是，修殿节是否也属于夏天的节日？不是一般是在冬天庆祝的吗？请解释一下。

我是接受您关于末日的释经的牧师，并已将其教给教会，而且我还多印了几份发给教会和其他牧师朋友。直到如今，我们进行团契时，尚对其进行研究和讨论。谢谢您发的两本书。TYM。

**于 2014 年 9 月 22 日答：**

以色列人的节日分配基于雨季和旱季，而不是冬天和夏天。住棚节于犹太历提斯利月或 7 月庆祝的，是一般发生在夏天的丰收节日。修殿节是两个月后，刚入秋的犹太历基斯流月或 9 月庆祝的。我们非常支持牧师们对传道末日资料的负担。假如你们需要该书籍或讲稿内容（PPT 文件的），请告诉我们并附上你们的地址和身份说明。

**三十九、比莉·波利 于 2014 年 9 月 24 日问：**

约拿先生，第二本书提到信徒被提的时间是 2015 年 9 月 28 日，当月亮变成血开始的，并由已故的信徒提前复活开始，而直到 2015 年 12 月 12 日还活着的我们将被提。

我想问的是，那些从坟墓里复活的和还活着的被提的我们会直接在云上见到上帝还是被排除在旷野，就如启示录第 12：6 节和 14 节所记载的？我们是否要在旷野中等待第二个三年半的末期，过了哈米吉多顿战争才能见到上帝？

谢谢您，约拿先生，我的确还需要很多书籍用来发给其他牧师朋友，以及讲稿的 PPT 文件。我已将第一和第二本书印好了，发给教会与朋友。可是还有许多人要，于是我打算各书准备大约 30 本。若您要分发书籍以及讲稿的 PPT 文件，我深表感谢。

于 2014 年 9 月 25 日答：

根据我们的释经来看，末日的 7 年分成为第一个 3.5 年，其由逼迫期和信徒被提构成的，以及第二个 3.5 年，其则是上帝的愤怒期，这时上帝的儿女已不在地球上，剩下的唯有接受 666 标记的。启示录第 12 章：6 与 14 节并非我们迁到旷野的意思（请看新结构的启示录在《芯片作为 666 预言的兆头是否正确？》的后面）。

四十、麦热尔 于 2014 年 9 月 25 日问：

我们面对末日是否该担心？

于 2014 年 9 月 25 日答：

不，因为担心于事无补，马太福音 6：27 “你们哪一个能用思虑使寿数多加一刻呢（注：或作“使身量多加一肘呢”）？”

最重要的是：要确定我们是上帝的儿女（请看《上帝儿女的特征》）。身为上帝的儿女，将被上帝保佑，马可福音 13：11 “人把你们拉去交官的时候，不要预先思虑说什么；到那时候，赐给你们什么话，你们就说什么；因为说话的，不是你们，乃是圣灵。”（请看《上帝眷顾的承诺》）。

我们可能被熬炼，但以理书 12：10 “必有许多人使自己清静洁白，且被熬炼；但恶人仍必行恶，一切恶人都不明白，惟独智慧人能明白。” 启示录 13：10 “掳掠人的，必被掳掠；用刀杀人的，必被刀杀。圣徒的忍耐和信心就是在此。”

于是，让我们一起准备自己，多研究上帝的话语以防容易迷路，马太福音 24: 24 “*因为假基督、假先知将要起来，显大神迹、大奇事，倘若能行，连选民也就迷惑了。*” 并且要多祷告，请求上帝的恩慈。（请看《五个愚拙的童女》）。

**四十一、比莉·恩·波利于 2014 年 9 月 29 日问：**

约拿先生及所有队员，平安，多谢你们送的书，我已于 2014 年 9 月 29 日收到。

约拿先生，我与家人已下定决心并将在上帝的帮助下致力奋斗，传达此内容，让更多上帝的儿女能够清醒起来以及对此深有感触，知道要准备自己面对这时代的最后一些日子。

我祷告祈求上帝不断赐给您以及所有队员智慧、启示、并愿你们都受上帝的恩膏，好让你们能够将此信息传达给每个人。

**于 2014 年 9 月 30 日答：**

赞美主，阿门！眼下有很有趣的事实！

<http://bloodmoonscoming.com/?m=201401> 查看

**四十二、优翰·瓦赫友迪 于 2014 年 10 月 6 日问：**

您能不能帮我解释路加福音第 17 章：20 至 21 节：*“神的国来到，不是眼所能见的。人也不得说，看哪，在这里。看哪，在那里。因为神的国就在你们心里。（心里或作中间）”*？

先行谢过了，耶稣保佑您。

**于 2014 年 10 月 8 日答：**

上述经文与末日有关，特别是当我们看接下来的经文（22-37 节）。此经文则路加福音 21: 5-38 提到的耶稣关于末日其中一部分的解释 *“神的国来到，不是眼所能见的”*，意

味着末日时，世界的情况如同一般，人类生活正常（26-29节）。

很多人想见到耶稣在世上显现（22节），不过直到被提的时间，耶稣尚未降临，因为是我们被提到云里的，在空中与上帝相遇（帖撒罗尼迦前书 4：17）。

于是，若现在或以后有人自称为救世主，它肯定是假的（24节）。“*因为神的国就在你们心里。（心里或作中间）*”，的意思是神的国中之儿女特征并非取决于我们曾经看没看过耶稣（与加略人犹大对比），亦并非取决于我们曾去没去过某地方，或看，摸某东西。而取决于我们如何在生活中按照上帝的话语行事，其会在我们日常生活中显得清清楚楚（请看《以心灵和诚实敬拜天父》）。

**四十三、莉俄莎·安德里斯 于 2014 年 10 月 8 日问：**

今天是 2014 年 10 月 8 日，发生了月亮变如血一样红的天象，符合圣经里的预言。哈利路亚，耶稣啊，尽快来吧。

**于 2014 年 10 月 9 日答：**

阿门，为了迎接他的的来临让我们一起准备好自己。别忘了在：<http://bloodmoonscoming.com> 看看《上帝的完美天兆》。

**四十四、莉俄莎·安德里斯 于 2014 年 10 月 10 日问：**

先生，我能向您要第三个内容以及讲稿内容（PPT 文件），并能否将其发送于我？我是否要通过电邮向您确认，还是另有其他方式？我的确并非牧师，仅是一位年轻的小伙子，但我对第三个内容有着极大的欲望。

**于 2014 年 11 月 1 日答：**

非常抱歉，我们无法给您第三个内容，因为其内容冲撞了某个宗教与人，于是十分敏感。请您给予谅解。

#### 四十五、比莉·波利 于 2014 年 10 月 13 日问：

约拿先生，请您回应以下博客：

<http://windunatha.blogspot.com/2014/01/wahyu-12-virgo-jupiter-planet-7x.html?m=1>

在那里作者解释了关于一颗运动轨道向着地球的 7X 星球，而在 2016 年其将经过地球附近。作者是一位上帝的儿女，他说 7X 星球将给地球造成极大损坏，而且这正是启示录尤其是第六印，第七印以及第一枝号预言的应验。

请您做出解释。上帝保佑您。

#### 于 2014 年 10 月 14 日答：

很抱歉，我无法评论此事，因为我研究的末日仅仅到被提（第六印）而已。请您看我们即将上载的保罗·格里法斯在《来自上帝的完美天兆》文章里的研究结果。

#### 四十六、弗尔迪 于 2014 年 10 月 24 日问：

约拿先生，谢谢您使我大开眼界了。我想问您，敌基督是否来自罗马的一位领导？因为圣经里写着敌基督来自我们中间，但其实并非我们这一群。请您做出回应。

#### 于 2014 年 10 月 24 日答：

敌基督并非来自罗马的领导。在《芯片作为 666 预言的兆头是否正确？》里有关于末日人物的详细解释。请您再看。

#### 四十七、弗尔迪 于 2014 年 10 月 27 日问：

您曾引用此经文：“*你们的生命是什么呢？你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。 15 你们只当说：主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。*”我想问的是，我们的生命

是否从我们出生的那一刻起，直到我们去世的那一天都已有上帝注定（我们将成为什么样的人）？我们做的每一件事情是否是上帝的旨意？

于 2014 年 10 月 31 日答：

依我看，每个人被赐予自由意志来过自己的生活。不过有某些人从他们出生的那一刻起，上帝已注定要给他们特定的角色。士师记第 13 章：7 节 *“却对我说：你要怀孕生一个儿子，所以清酒浓酒都不可喝，一切不洁之物也不可吃；因为这孩子从出胎一直到死，必归神作拿细耳人。”*

这样的固定安排仅为了特定的角色，与人得救之事无关！救世则是上帝提供给全人类的，而我们要以相信与接受耶稣基督作为上帝以及救世主之态度去回应。罗马书第 10 章：9 节 *“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。”*

四十八、赫尔利 1977 于 2014 年 10 月 31 日问：

这么说，2015 至 2016 年则是上帝来临之年？但是按照圣经来看，耶稣来临的日子不是像贼的到来那样吗？时代与年份的信息不是被封住的奥秘吗？

于 2014 年 10 月 31 日答：

耶稣来临的时间的确在末日时才被告知于天下，但以理书第 12：9 节 *“他说：但以理啊，你只管去；因为这话已经隐藏封闭，直到末时。”*而上帝的儿女在时候到时将被通知，帖撒罗尼迦前书第 5 章：4 节 *“弟兄们，你们却不在黑暗里，叫那日子临到你们像贼一样，5 你们都是光明之子，都是白昼之子。我们不是属黑夜的，也不是属幽暗的。”*详细内容请再看《耶稣再来的天兆》与《来自上帝完美的天兆》。

#### 四十九、德迪 于 2014 年 11 月 8 日问：

我想知道，哪宗事件先发生，666 芯片应用还是上帝的儿女被提的事件？圣经对此的解释和对比在哪一段经文可以看到的？

#### 于 2014 年 11 月 11 日答：

666 芯片的分发会先发生，因为 666 数是在第一印或白马发生的（启示录第 6：1 至 2 节 和启示录第 13 章：1 至 18 节），而被提事件是在第六印发生的（启示录第 7：13 至 17 节）。

不过 666 芯片的全球分发不在敌基督刚出现时就受用，可却在处于耶路撒冷的以色列人遭遇激烈逼迫后才受用（启示录第 13：14-18）。详细内容请再看《芯片作为 666 预言的兆头是否正确？》和《耶稣再来的天兆》。别忘了看《来自上帝的完美天兆》的新文章。

#### 五十、拉玛 于 2014 年 11 月 13 日问：

我能否知道上帝的两位见证人何时回来（启示录 11:3-13）？

#### 于 2014 年 11 月 13 日答：

上帝的两位见证人会在为期 1.260 天之久出现的，则在末日 7 年的第个一三年半末直到第二个三年半末。详细内容请再看《芯片作为 666 预言的兆头是否正确？》第八章。

#### 五十一、弗尔迪 于 2014 年 11 月 18 日问：

*“智慧的心在此可以思想。那七头就是女人所坐的七座山，”*  
(启示录 17:9)

此经文写的女人指的是谁？

#### 于 2014 年 12 月 1 日答：

一些 释经家认为那些七座山是与罗马有关的，而那女人是与罗马教会的领袖或其它异端邪教的教义有关的。

([http://www.discoverrevelation.com/Rev\\_17.html](http://www.discoverrevelation.com/Rev_17.html) )

**五十二、安妮 于 2014 年 11 月 21 日问：**

当第四次红月天象发生之后，将会发生什么事？  
是否会发生信徒被提事件？

**于 2014 年 12 月 1 日答：**

我们解释了当与 住棚节同一日的第四次红月发生时，将会出现耶稣在云中出现（耶稣再来的天兆第四章—F 部分），那些与在基督里死的人将会先复活，然后那些还活着的我们将会被提到云中与主相聚。我尚未肯定此被提一事是分段的还是一次性发生的，但是被提一事将会在哈努卡节日那天结束的（请参《耶稣再来的天兆》第四章—E 部

**五十三、安妮 于 2014 年 11 月 21 日问：**

先生，为什么如今人们的生活越来越困难？  
是否已注定过，世上的生活将会越来越艰苦？  
有人说，以前金子是容易找到的，到处都有，像现在可以找到一颗石头一样容易的。不知这件事是否真的？

**于 2014 年 12 月 1 日答：**

在末日时，生活会更艰苦因为人们变得更坏，也更自私。  
马太福音 24：12 “只因不法的事增多，许多人的爱心才渐渐冷淡了。”不过现在的苦难还比不上后来逼迫期的苦难。

**五十四、安妮于 2014 年 11 月 21 日问：**

先生，伊波拉病毒是否也是关于末日的预言之应验？

如果 我没猜错的话， 在美国现在正在商讨将与伊波拉疫苗一起植入的芯片的法令。此事是否正确？

敌基督是否已出现了？

神殿是否在不久的时间里开始建造？

若神殿已建好了，那么我们应该做什么？

您是否有一些最新的关于世界末了的资料？

于 2014 年 12 月 1 日答：

在末了时，的确会有瘟疫或灾殃（启示录第 6 章：8 节、启示录第 18 章：8 节）， 但我也不确定此事是否与伊波拉有关系。

关于那条法令，我也尚未获得消息。

到现在为止， 敌基督尚未出现。

很有可能神殿即将被建造并且不需要很长时间就能建好。

请看以下为参考的消息：

[http://properti.kompas.com/index.php/read/2014/04/28/1511181/Luar.Biasa.Bangun.10.Rumah.Hanya.24.Jam.?utm\\_source=google&utm\\_medium=properti&utm\\_campaign=recbox](http://properti.kompas.com/index.php/read/2014/04/28/1511181/Luar.Biasa.Bangun.10.Rumah.Hanya.24.Jam.?utm_source=google&utm_medium=properti&utm_campaign=recbox)

当神殿开始建造时， 那么我们预测了那时就会出现一些宗教信仰徒之间的 冲突， *“启示录第6 章：4 节 就另有一匹马出来，是红的。有权柄给了那骑马的，可以从地上夺去太平，使人彼此相杀。又有一把大刀赐给他。*

我们获得的最新资料是从“来自上帝的完美天兆“文章里获得的。

我们通过帖撒罗尼迦前书第5章： 3节获得了关于末了的理解 *“帖撒罗尼迦前书第5章：3 人正说平安稳妥的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀孕的妇人一样，他们绝不能逃脱。意思是说：1.逼迫期在将来的末世是突然发生的并且时间如同产难临到的那样久 2. 末了的逼迫期是非常严重就像“产难时的痛苦”。3 当那“婴儿”生了出来*

时，那么人类悔改并且接受主耶稣的机会已经没有了“灾祸忽然临到他们，他们绝不能逃脱。”

更有趣的是若我们看《来自上帝的完美天兆》，第四次月食（2015年9月28日）到中间的日子（2015年1月5日）就是266天，就像产妇怀孕的日子一样。这难道也意味着当主耶稣于2015年的住棚节在云中显现时是恩典时期的末尾

### 五十五、 名字不明于2014年12月10日问：

我想问，那么敌基督也是指某个人而不是团体的？而“女人”在启示录里就是罗马教会的领袖，那么末了时这女人扮演什么角色呢？

### 于2014年12月10日答：

敌基督是指某个人的，他也是十个国王中的一个国王，在很短的时间也会成为一个末了时的掌权者，启示录第17章：12 “

*你所看见的那十角，就是十王。他们还没有得国。但他们一时之间，要和兽同得权柄与王一样。”*

根据圣玛拉奇的预言，第112的保罗就会成为最后的教皇。（请看《芯片作为666预言的兆头是否正确》第4章，D部分）

### 五十六、 安妮于2014年12月11日问：

现在是否已经到了预备避开敌基督的避难所的时候？比如在某个地方建造房屋；种地；在森林里饲养牲畜或者住在无人岛上，以便到了时间的时候，我们可以逃亡到那个地方去并且已经准备入住了，也有食物可食用。您在巴布亚是否已经做好了那些事情？敌基督是否也能在我们国家掌权？电子标签是否也会在我国规定使用？新世界的秩序掌权后，目前的世界经济秩序是否也会倒塌？美国副总统乔·拜登很想要新世界秩序可以施行，为什么？

新世界秩序是否已掌权了？

于 2014 年 12 月 15 日答：

我曾想过预备一个避难所，但我得到了答案，就在哥林多前书第 3 章：20 节

“又说，主知道智慧人的意念是虚妄的。”为什么是虚妄的？因为我们都不能知道未来。但是我相信上帝的看顾，所以我还继续等着上帝的安排。

敌基督会成为世界的掌权者（启示录第 13 章：7 节），所以芯片的植入将会在全世界执行。

当美国利率升高了，那么世界上所有的国家将会面临困难，因为所有美金会流向美国，使世界缺乏美金，因为很多国家的债务是以美金借进的。

所有美国首脑一般与联邦储备系统有关系的，所以他们都很想马上成为世界的掌权者。

**五十七、 安妮于 2014 年 12 月 11 日问：**

先生，您认为被提一事是否第四次红月发生了之后才发生的？

那么，我们在世上的时间已经不多了？

我们在这么短的时间里应该去做什么？

我们现在是否还要顾及自己的工作或生意或者只管等待？

那关于现在教皇就是最后的教皇的预言是否可信的并且可以成为有力的证据？

为什么先生相信现在的教皇是最后的教皇？

现在的教皇是否支持敌基督？

先生，下面的信息是否可靠？请解释一下。

“魔鬼在被关在特殊的监狱里。塌乐塌罗，伯拉河上的监狱，阿布所斯，他们在敌基督掌权时就会获释三年半。伯拉河干枯时，是否意味着伯拉河监狱里的魔鬼同时也获释了？

于 2014 年 12 月 15 日答：

-最重要的事情就是我们要预备自己，学习上帝的话语，一直祷告。自从于 2009 年世上有了生物芯片的发明之后，我开始减少了一些生意的活动。

-玛拉奇的预言的确是这样说的。

-我在圣经里没有发现那些句子。让我们专心专一地去读经并且相信圣经里所写的，不要被其它的无圣经根据的文章所迷惑。

五十八、 名字不明于 2014 年 12 月 15 日问：

在您写的书上， 启示录的预言中有四个人物： 龙就是魔鬼， 十角就是十个国家， 兽就是敌基督， 两角就是假先知。

而在但以理书上的预言也讲过了关于那兽。我想问的就是但以理所指的那兽是否指敌基督。若我们更仔细地去研究，但以理所指的那兽似乎与罗马教皇有关，这与在您所写的书上的解释不太一样， 因为您在书上关于启示录中的那头上有两只角的兽所指的意思就是假先知。请您指点一下。

于 2014 年 12 月 15 日答：

在《666 芯片作为预言的兆头是否正确》上， 四个人物是从启示录中解释的， 而但以理书上的那兽指的意思有好几个， 是指那兽本身（但以理书第 4 章： 32 节）、国王（但以理书第 7 章： 17 节）。敌基督是以“角”形容的（但以理书第 7 章： 8）， 以国王形容的（但以理书第 9 章： 27 节）。

五十九、 亚伯尼歌于 2014 年 12 月 15 日问：

感谢主耶稣，因为有很多奥秘最终向他的儿女们启示出来了。一些不管在天上或在地上出来的兆头都越来越明显了。近日，我们也常常看到并且听到了很多牧师就以色列人的重要节日都也趋向于一个结论。很多人都在注视着以色列这个国家，因为一

一切都从这里开始的并且结束的。有很多关于上帝所爱的子民的预言，而该子民根本都不理睬上帝的预言。不过我相信上帝一定会完成他所安排的时间，就在于他所定的那些节日里。奇妙的是这些就是在近日被启示出来了。让我们预备自己、 洁净我们的心、 坚守圣洁的生活、 每日总是不断祷告并且领听他的话语。让我们在他面前 整理自己的生活因为时间只剩下几个月了，上帝必定会来的。

于 2014 年 12 月 15 日答：

是的， 他再来的日子越来越明显了。所以我们要将此事告诉其他弟兄姊妹。

六十、 安妮于 2014 年 12 月 17 日问：

我的确正在等待主耶稣的再来……如果真的剩下一点时间的话，那么这对我而言是一个好消息。当人可以面对面而且亲眼看到盼望已久的主耶稣是多么喜悦无比啊。

每日总是想着主耶稣什么时候再来。 活在世上是多不安逸的，到处都有不公平的事情在发生，每日生活越来越困苦，甚至很痛苦。

很想早一点摆脱生活的枷锁与世俗的困难。

我很盼望主也很期待主耶稣再来。

于 2014 年 12 月 17 日答：

让我们好好预备自己：路加福音第 21 章：34 “*你们要谨慎，恐怕因贪食醉酒并今生的思虑，累住你们的心，那日子就如同网罗忽然临到你们。35 因为那日子要这样临到全地上一切居住的人。36 你们要时时儆醒，常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事，得以站立在人子面前。*

但以理书第 11 章：32 “*作恶违背圣约的人，他必用巧言勾引。惟独认识神的子民必刚强行事。*”

**六十一、 安妮于 2014 年 12 月 16 日问：**

现在是否属于被提一事临到之前的末了时期？

被提一事是否会发生于 2015 年年底？

现在是否已经进入了患难期？

**于 2015 年 1 月 5 日答：**

现在我们已经处在被提一事发生之前的末期，若我们的释经法正确无误，那么被提一事就会发生于 2015 年年底。

直到现在我们还未进入患难期。我们估计患难期开始于神殿被重建的时候（第二印），此事发生之前就会有敌基督先出现（第一印），而其可看到的兆头就是在它头上会有因刀剑而留下的伤痕。

**六十二、 安妮于 2015 年 1 月 5 日问：**

年年已盼望已久的事情将会在 2015 年年底得以成就是一件多愉快的事情。真的是苦苦等到了尽头，就会偿到甘甜之果啊，先生。

约拿先生，那么基督徒就不会经历第一期的三年半吗？

意思就是基督徒在患难前期发生之前就会被提上去的吗？

如今的时代比之前更难，生活费也更高了，这是否也是敌基督将会掌权的兆头之一？

（遭受种种生活困难）

**于 2015 年 1 月 6 日答：**

长大七年之久的末了是分成两个三年半的。在前三年半，上帝的子女都将经历以被提一事结束的患难期并以三年半的上帝愤怒之碗继续的（请看《666 芯片作为预言的兆头是否正确》第六章）。患难期之久少于三年半但是末世中的逼迫将会很严重就如产难的痛苦（请看帖撒罗尼迦前书第 5 章：3 节）。虽然目前的困难还不如以后的逼迫期，但是

现在所发生的事情也当然也与敌基督掌权的事情以及新世界的秩序有关系。

### 六十三、 安妮于 2015 年 1 月 5 日问：

先生，为什么飞机坠落的事情会发生？因为难道飞机上的乘客一般不是都会为一路上顺利与平安而祷告的吗？

一个人生活的道路，从年龄到怎么逝世的是否由上帝安排的吗？上帝是否也安排了一个人的生意或工作或财富？

人类的生活是否百分之百由上帝所写的故事情节的剧本而定的，人类只能跟随剧本的故事吗？ 还是上帝已给了我们自由意志来过我们的生活， 我们可以按自己的意思去做事？ 或有其他的意思？

### 于 2016 年 1 月 6 日答：

关于此事，则有很多看法，但是根据我个人的看法，关于人类如何在世上生活的事情，上帝已赐给我们一些指导与限制。不过，上帝也给了人类自由意志关于如何在世上过他们自己的生活或自己如何去决定（请与创世记第 2 章：16-17 节，创世记第 3 章：6-7 节对照）。上帝只是对一些人特别安排了某个任务，也给了这些人一些特定天分（请与士师记第 13 章：5 节，耶利米第 1 章：5 节对照）。可是这些特定天分不与那些人肯定得救的保证联系的（请看参孙与扫罗的故事），原因是因为他们还能自由选择如何过自己的生活。死亡也是上帝向人类指定的限制，因为人类时时刻刻都会面对的，所以我们要靠智慧使用我们时间上的每一分每一秒。我们不知未来如何，但是若我们的生活讨上帝喜悦，上帝必定指引我们的脚步，诗篇第 37 章：23 节

*“义人的脚步，被耶和华立定。他的道路，耶和华也喜爱。”*

### 六十四、 姗迪于 2015 年 1 月 7 日问：

晚上好，上帝的话语说人类是成双成对被造的，但是为什么还有人到老的时候甚至去世的时候还是单身，也未结婚？这不是与上帝的话语相反吗？那么若我们祈求上帝关于对象时，我们按自己的意思去求的话是否错了？我们也怎样知道他或她是上帝为我们选定的对象？

谢谢

于 2015 年 1 月 9 日答：

人类不是规定必须结婚的 “哥林多前书第 7 章：

1 论到你们信上所提的事，我说男不近女倒好。

2 但要免淫乱的事，男子当各有自己的妻子，

女子也当各有自己的丈夫。

我们可以向上帝要求我们想要的对象，但是最好自己所想要的符合上帝向我们指定的关于找对象的标准，其中一个就是要有一样的信心 “哥林多后书第 6 章：14 你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有什么相交呢？光明和黑暗有什么相通呢？

我们将会知道他或她是上帝赐给我们的对象。若那个对象是与我们有一样的信心，那么我们就不要靠诡计而得到的，一切都会自然顺利，而最重要的到时候上帝也会告诉我们关于此事，所以我们要靠近上帝，叫自己能够明白他的安排。

六十五、黑尔曼于 2015 年 1 月 28 日问：

我在万隆有个朋友说万隆有一个先知，他有很奇妙的恩赐。

他一般在万隆的一个教会里做崇拜。据他的看法，2015 年的时候，亚洲经济会崩溃。

他也预测第二种电子身份证会失败因为敌基督将使用此身份证。

于 2015 年 1 月 30 日答：

我们不要太轻易相信每个预言或相信那些自称先知的人。  
让我们以圣经来验证是否符合上帝的话语。 约翰一书第4章：  
1 亲爱的弟兄阿，一切的灵，你们不可都信。  
总要试验那些灵是出于神的不是。  
因为世上有许多假先知已经出来了。

**六十六、 珥烧于 2015 年 1 月 30 日问：**

先生， 因为第三本书还未出版，所以我想问一个问题。  
敌基督是否来自阿拉伯民族？他是否是一个国王？

**于 2015 年 1 月 31 日答：**

从我们所研究出来的结果去看的话， 敌基督是美国的一位领袖，  
他的特征就是他因受了剑伤，但是还活着。

*“启示录第 13 章： 3 节 我看见兽的七头中，有一个似乎受了死伤。  
那死伤却医好了。全 地的人，都希奇跟从那兽。*  
启示录第 13 章： 14 b 就迷惑住在地上的人，说，

要给那受刀伤还活着的兽作个像。”

注意： 666 软件？ 瑞典公司将芯片植入他们员工体内。

<http://cnnindonesia.com/teknologi/20150130195309-185-28650/perusahaan-swedia-tanam-chip-di-tubuh-karyawan>

**六十七、 约翰于 2015 年 2 月 3 日问：**

约翰先生， 您好像是根据凯文米拉西的预言而写的。

**于 2014 年 2 月 4 日答：**

我们所写的不是根据自己的预言或梦因为我自己没有梦到过末了。 我只是梦到过四次，两次是关于在巴布亚（伊里安岛）上的妇人，其他两次是关于自己的。

我们所写的是根据对圣经经文的释经方法。凯文米拉西先生在他所写的告诉了我们他自己于2012年了解了芯片是作为数字666的应验。我自己于2006年已经研究过了并且明白了芯片作为数字666的应验。从那时起，我已经开始讨论并且将此话题讲给了很多牧师。我自己于2009年已经很确定“生物芯片”就会成为世上普遍使用的芯片。

#### **六十八、 娥蒂于2015年2月6日问：**

请解释新出版的《耶稣再来的天兆》：

从何处说2012年4月16日是末了的起头？

本笃十六世是于2013年2月28日正式退位并且于2013年3月1日离开了梵蒂冈。

#### **于2015年2月6日答：**

末了的起头是与2012年4月6日本笃十六世第85周岁的生日有关系的。在那日有可能敌基督通过电话祝贺他并且再次强调他们之间的协议，就是叫他退位。请再看《耶稣再来的天兆》第42至44页。

#### **六十九、 娥蒂于2015年2月6日问：**

请告诉我圣经里哪一段经文解释了本笃十六世于2012年4月16日的生日成为世界末日的起头？

以圣经的经文为凭的解释理应会强调这本书所写的，但如果只是凭借作者的猜测而已，就会让读者误入歧途，请解释一下。

另外，在但以理第9章：27节“一七之内，他必与许多人坚定盟约。一七之半，他必使祭祀与供献止息。那行毁坏

可憎的（或作使地荒凉的）如飞而来，……，而在但以理第12

章：11节是这样写的：“从除掉常献的燔祭，并设立那行毁坏可憎之物的时候，必有一千二百九十日。”

那么自从新盟约坚定了之后，过了三年半才有燔祭。而后来从有了燔祭之后数到那设立行毁坏可憎之物的日子有1290天。

我是否弄错了？

能不能将《耶稣再来的天兆》里的以上事情再做解释？

于 2015 年 2 月 7 日答：

但以理 第 9 章：27 节 是关于末了的经文， 其中有一个关于“一七之内”与“一七之半”，而末了起头的兆头就是“敌基督将会坚定盟约使许多人担负沉重的事情”

(confirm a covenant/KJV)， 所以其兆头不是本笃的生日或其他人的生日。

于 2015 年 9 月 28 日之前的 1260 天的第一日就是 2012 年 4 月 16 日， 与本笃第十六世的 85 周岁生日恰巧同日， 使敌基督有可能再次确定或坚定教皇本笃退位的盟约。

为了分析 我们的释经结果是否正确， 我们就可以看那些日期与以色列人节日的应验如哈努卡节日， 赎罪月， 印的揭开， 天兆以及其他经文的关系。

不管我们还是其他人都不可能故意地将依据美国国家航空航天局的资料上的日蚀与月蚀地与以色列节日和圣经匹配， 使一切连一日都没有区别并且都完全得到应验。

另外， 我们只是用了印尼文圣经联合会版与钦定版圣经， 也没有用其他翻译版本而故意寻找可以互相匹配的地方。

但以理 第 9 章：27 节， 第 11 章：31 节， 第 12 章：11 节 解释了的其中一件事情就是： 神殿会被重建的， 每日燔祭会再次举行， 但后来就会被除掉， 而敌基督的像会立在神殿， 除掉燔祭的日期会长达 1290 天之久。从一七之半开始到末了的末端。请看《耶稣再来的天兆》第 56 至 64 页。

七十、 安妮于 2015 年 2 月 6 日问：

约拿先生，为什么很确定被提一事就会于 2015 年发生？

于 2015 年 2 月 7 日答：

我们很确定因为以色列人的七个节日，其中三个在耶稣降生时已经得到应验了，而其他四个节日，即：吹角节、赎罪节、住棚节以及哈努卡节在今年的同样日子并且在同样意义的情况下都将得到应验。我们很确定这不是一件巧合的事情，因为故意将这些事互相匹配是一件我们自己做不到的事情。

七十一、娥蒂于 2105 年 2 月 7 日问：

*启示录第6章：12 节 揭开第六印的时候，我又看见地大震动。*

*日头变黑像毛布，满月变红像血。*根据《耶稣再来的天兆》一书，2015年3月20日是发生日全食的日子，并且于2015年4月4日也会发生红月。所以以上事情是连续发生的，先后发生日食与红月。我想提出的问题就是：

于启示录第6章：12节里所写的在日食与红月发生前的强大地震，是否指的意思于2015年3月15日前就会先发生强大地震？

于 2015 年 2 月 7 日答：

第六印的揭开就是我们现在更深地去研究的话题，而且我们在发现了出埃及记第40章：2节 **“正月初一日，你要立起帐幕”**以后就认为此经文可能与在耶路撒冷建造神殿或第二印有关系。2015年犹太历的正月初一或尼撒一日就是与公历2015年3月20日同一日的。

第六印的揭开的确应该是按照时间的次序发生的，但发生的时间也可能会在互相紧贴着的时间内（如产难临到怀胎的妇人“帖撒罗尼迦前书第5章：3节）。在揭开第六印时日头变黑像毛布，满月变红像血可能是发生地震的预兆或可能更强调的是红月的发生。

因为提到了两次红月， 所以更需要强调的就是那次红月就是发生日全食后的红月或发生于 2015 年 4 月 4 日的红月。我们暂时只能提到以上的事情。请为我们祷告， 让上帝赐给我们他的智慧 与慈爱， 使我们都可以更加了解他的安排。

七十二、 娥蒂于 2015 年 2 月 7 日问：

*但以理第12章： 11 节 “从除掉常献的燔祭， 并设立那行毁坏可憎之物的时候， 必有一千二百九十日。”*

在书上写的是2015年8月29日。

但以理第12章： 12 “*等到一千三百三十五日的， 那人便为有福。*”

在《耶稣再来的天兆》一书里， 写的是2015年12月2日。

为什么 但以理第12章： 12 节是从一七之首开始数算的， 而第12章： 11节是从一七之末开始数算的。

于 2015 年 2 月 7 日答：

但以理第 12 章： 11 常献的燔祭是从一七之中到末了的末尾之日长达 1290 天， 所以若我们想得到除掉燔祭的第一日， 那么我们必须从末了的一七之末倒数 1290 天。

但以理第 12 章： 12 节就是因为末了一七之内是分为第一期三年半， 被提之事与第 二期三年半（上帝愤怒之碗）的， 所以 1335 天（与被提一事有关的）是从末了之初到末了之中数算的（于上帝愤怒之碗发生之前）。请再看看《芯片作为 666 预言的兆头是否正确》第六章。

七十三、 娥蒂于 2015 年 2 月 8 日问：

出埃及记第40章： 2 “*正月初一日， 你要立起帐幕*”。 那句经文可能与在耶路撒冷重建神殿或第二印有关。

那么， 意思就是约拿先生认为那些印尚未揭开？

若第一印到第四印尚未发生， 那么从现在开始即 2015年2月8日到2015年 3月20日， 第一印到第四印都会在一个月之内发生的吗？

于 2015 年 2 月 10 日答：

我们认为出埃及记第 40 章：2 节 可能与重建神殿有关，因为 犹太人的三个节 日即逾越节、初熟节与五旬节都被耶稣第一次降临的事情所成就的，而另外四个 节日将在耶稣再来的时候得以成就。

所以有可能律法里关于会幕的事情也会在现今成就的。但是我们目前也只是说有可能这样是因为目前我们尚未找到关于此事的经文。若弟兄姊妹可以将关于此事的经文或材料告诉我们的话，我们就会感到非常高兴。

我们也在《芯片作为666预言的兆头是否正确》写了关于这些印的释经。 根据帖撒罗尼迦前书第5章：3 节 **人正说平安稳妥的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀胎的妇人一样，他们绝不能逃脱。**此经文的意思就是在逼迫期来临之前就会平安稳妥，而逼迫就会忽然临到的，痛得如同产难临到，并且时间不会很长的。

七十四、 安妮于 2015 年 2 月 9 日问：

先生， 圣经里是否也写了背道的基督徒有多少，是否写了迈赫迪的出现？

进天堂的基督徒或人的总数在圣经里是否也写到了？

那么， 那些进天堂的人名是否在那些人出生之前已经记载在天堂了？

于 2015 年 2 月 10 日答：

是的， 我们已经发现了百分之七十五的基督徒将会背道，但我们还在研究当中。

我们很确定迈赫迪的出现与第四印有关。

我们尚未找到关于进天堂的总人数，但是 进天堂的犹太人总人数已经定了下来， 罗马书 第 11 章：25 节 **“弟兄们，我不愿意你们不知道这奥秘，（恐怕你们自以为聪明**

）就是以色列人有几分是硬心的，等到外邦人的数目添满了。”

关于进天堂的，只是定了总数，并没有列出名字的，而且为数不多，“马太福音第7章：13节 **“你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多。”**”  
所以我们要好好准备自己。

**七十五、安妮于 2015 年 2 月 9 日问：**

先生，若知道过了不久上帝于 2015 年将会提那些信他的人，那么我们作为常人是否不必再想世俗的事情（如工作、生意、扩大贸易网、投资等）？现在我们做的就是更多地去读经与祷告是否比较好？说实话，若一个人已经有了至少可以满足他一家人三年半地生活费（一七之半），您认为是否还应该继续工作还是停止工作并且用大部分时间更亲近上帝（因为努力工作毕竟也是徒劳的）？

在更接近末世的时间里，正确的看法应当如何？

**于 2015 年 2 月 10 日答：**

预备自己是上帝儿女每时每刻所应该做的，因为上帝随时会叫我们回他家。但是若我们相信末了已经很近了，那么我们应当更好地预备自己。保罗在提摩太前书第6章：6至12节告诉我们人类在世上的最主要的目的不是寻找财富（第8节道：“只要有衣有食，就当知足。”），而是寻找救恩（第12节道：“你要为真道打那美好的仗，持定永生。你为此被召，也在许多见证人面前，已经作了那美好的见证。”）。

**七十六、安妮于 2015 年 2 月 9 日问：**

先生，灾难期是否在于人类已经植入电子标签时而发生的？  
电子标签是否会强制性地执行于印尼？

先生，在雅加达坐火车是否会强制性地带上电子手镯，而再也不使用门票了，好像此趋向就是走向电子标签的隐性趋向了

于 2015 年 2 月 10 日答：

灾难期就是逼迫。“马太福音第24章：9 *那时，人要把你们陷在患难里，也要杀害你们。你们又要为我的名，被万民恨恶。*”灾难期估计于重建位于耶路撒冷的神殿的日子开始的。启示录第6章：4 节 “*就另有一匹马出来，是红的。有权柄给了那骑马的，可以从地上夺去太平，使人彼此相杀。又有一把大刀赐给他。*”马太福音第24章：7 节 “*民要攻打民，国要攻打国。多处必有饥荒，地震。*”666数字电子标签的普及使用是在第一期三年半的末尾执行的。那些手镯形状而使用的电子标签并不是666数字的电子标签因为没有植入手里或额头内。

七十七，安妮于 2015 年 2 月 9 日问：

先生，那么这第六印正在成就当中吗？

第七印是关于被提一事的吗？

若第六印正在成就当中，那么成就第七印的日子就不远了？意思就是在不久的将来我们就会被提上去吗？

于 2015 年 2 月 10 日答：

印是按顺序揭开的。关于敌基督出现的第一印到现在尚未出现。而第二印是关于重建神殿之事会造成上帝子民与其他宗教信仰徒的冲突。第三印关于价格昂贵的食物，第四印关于其他宗教领袖的出现。被提一事会在第六印发生。第七印关于七个号或七个上帝愤怒之碗。

七十八、安妮于 2015 年 2 月 9 日问：

先生，若相信的人已被提了，那么那些落下的人的命运是否也像《Left Behind》电影一样？

先生，那些国家领袖（总统、总理或国王）将会成为敌基督使用的工具还是一同反对敌基督的人？

新世界秩序的领袖是否是一个敌基督？

先生，是否能谈一下关于新世界的秩序？

于 2015 年 2 月 10 日答：

上帝子女被提了之后，那么落下的就会进入或经历上帝的愤怒之碗，一直到末了的末尾。

世界上非上帝子女的人，不管是领袖还是普通的老百姓都会被他所控制的，因此他们都会支持他。

启示录第13章：7 节…… **又任凭它与圣徒争战，并且得胜。也把权柄赐给它，制伏各族各民各方各国。**

是的，新世界秩序的领袖就是敌基督“启示录第17章：17 **因为神使诸王同心合意，遵行他的旨意，把自己的国给那兽，直等到神的话都应验了。**”

我们都已经预测了新世界秩序的领袖就是联邦储备系统的领袖，他暂时将成为世界最后的当权者。“启示录第17章：12 节 **你所看见的那十角，就是十王。他们还没有得国。但他们一时之间，要和兽同得权柄与王一样。**

七十九、 安妮于 2015 年 2 月 12 日问：

先生，圣经是否也谈论了伊拉克和大叙利亚伊斯兰国？是否有一个关于末了的最新信息？

于 2015 年 2 月 12 日答：

我尚未找到关于伊拉克和大叙利亚伊斯兰国的经文。最新的信息：在耶路撒冷重建仿旧神殿的建筑物，是教育利未人的地方。3rd Temple Replicate Under Construction To Teach Levite Priests In Israel

<https://www.youtube.com/watch?v=KPrvJTGePYs>

八十、 约翰于 2015 年 2 月 12 日问：

约拿先生， 假先知是否从梵蒂冈而来的？ 敌基督是从美国还是中东出现的？

于 2015 年 3 月 24 日答：

联邦储备系统兼光照派的其中一个的成员有可能将会成为敌基督并且成为别的宗教的领袖。关于假先知的解释可以看看《666 芯片作为预言的兆头是否正确》第四章 D 部分。

八十一、 娥蒂于 2015 年 2 月 17 日问：

我经常听到如 来自 GBI 教会的尼可先生， Tiberias 教会的巴利阿威先生与 GPDI 教会的 AH 幔迪 先生的讲道。他们都没有一个讲到主耶稣何时再来。

于 2015 年 3 月 24 日答：

每个人都有自己的恩赐， 罗马书第12章：6节 *“按我们所得的恩赐， 各有不同。或说预言， 就当照着信心的程度说预言。”*

末世时， 上帝将赐给某些人带领上帝子女的恩赐， 但以理第12章：3 *“智慧人必发光如同天上的光。那使多人归义的， 必发光如星， 直到永永远远。”*

*4.但以理阿， 你要隐藏这话， 封闭这书， 直到末时。必有多人来往奔跑（或作切心研究）， 知识就必增长。”*

八十二、 比尔 恩. 伯利 于 2015 年 3 月 21 日问：

约拿先生， 已经过了 2015 年 3 月 20 日了， 第三个神殿也尚未开始建造。 您说如何呢？ 若您的释经观点认为敌基督将在本年 8 月出现的， 那么神殿就会在 8 月之前建成的。 如果没有发生的话， 那么关于今年被提一事的时间解释全都会不符和事实了。

于 2015 年 3 月 24 日答：

先生所言极是，如果到8月神殿也没有开始建造的话，那么我们解释的时间全部都会不正确。

### 八十三、 阿弗恩所于2015年3月21日问：

昨日于3月20日发生了日全食，您认为按您所预测的在那日会发生什么事情？我已经打开了很多网站并且读了很多网站的内容，试想一下会发生什么事情，但是尚未找到正确的信息。您能否指点一下？感谢您，上帝祝福您。

### 于2015年3月24日答：

直到如今，我们还在研究当中并且尚未找到与末了有关的大兆头。

### 八十四、 比利伯利于2015年3月26日问：

约拿先生，我已经读了下面的文章，就是关于2015年3月20日的含义（5775 尼撒 1日），能不能证实一下是否正确。请您读了之后，讲讲一下您的看法因为其内容涉及到上帝再来的事情。

[https://m.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ffullblessing.wordpress.com%2F2015%2F03%2F25%2Fmisteri-di-balik-tanggal-20-maret-2015-terkuak%2F&h=hAQFASbWu&enc=AZOWRuJJxAzRWwo\\_eIzbE9KZPbrvMT8IgxsmzT-oObkBOMa3ioRJLPo2YQWbxNJiv7mSUbMY3zoFsc9RpSRp9QOB&s=1](https://m.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ffullblessing.wordpress.com%2F2015%2F03%2F25%2Fmisteri-di-balik-tanggal-20-maret-2015-terkuak%2F&h=hAQFASbWu&enc=AZOWRuJJxAzRWwo_eIzbE9KZPbrvMT8IgxsmzT-oObkBOMa3ioRJLPo2YQWbxNJiv7mSUbMY3zoFsc9RpSRp9QOB&s=1)

### 于2015年3月27日答：

以上文章的确很有意思，与

<http://www.torahcalendar.com/> 所讲的有关。

TorahCalendar.com 是2008年制作的网站，我认为此网站很可靠，并且是由一些人制作与管理的，因为此网站可

以提供关于七千年以来的月食或日食的资料，并且很科学地解释了关于时间，年月日的计算方法。

除此之外，他们也引用了圣经的经文作为他们计算方法的依据。此网站主要是讲到与六日创世与一日安息相符的“七千年（140 禧年）上帝的计划”。彼得后书第3章：8节 “亲爱的弟兄啊，有一件事你们不可忘记，就是主看一日如千年，千年如一日。”

当世界已经花了 120 禧年（六千年），那么会进入 20 禧年（一千年）的太平期，而此 120 禧年的末尾是与吹角节同一日，即 2015 年 9 月 15 日。在我们所著的书上，吹角节是 2015 年 9 月 13 日开始的。因为吹角节是两天庆祝的，就是于 2015 年 9 月 13 日下午开始的，直到 9 月 15 日下午结束的，那么此事与 TorahCalendar 的计算结果是一样的。

之后，解释了羔羊婚娶的时候（启示录第 19 章：6 至 10 节），羔羊将请预备好的人就席。此事与我们所解释一样，就是在吹角节结束之后，我们会进入住棚节，那日死在基督里的人将会复活，而还活着的我们将会被提到云里，与主相见。

根据 TorahCalendar 的计算，第七世纪的第一日（6001 年 1 月 1 日）是于 2015 年 3 月 20 日下午发生的。令人感到神奇的是，过了 2015 年 3 月 20 之后的 266 天就是 2015 年 12 月 12 日，与哈努卡的第七蜡烛同一日。我们将此日视为被提之日或被提的最后一日。我们了解了胎儿呆在母亲的子宫里长达 266 日。此经文（帖撒罗尼迦前书第 5 章：3 人正说平安稳妥的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀孕的妇人一样，他们绝不能逃脱。）是否指以上的事情？

**八十五、 安多于 2015 年 4 月 1 日问：**

我有几个问题想问您：

第一、关于假先知就是教皇这一论点，是不是太早下定结论？关于此事有没有附加资料？

第二、若敌基督来自世上最富有的十个最富家族之一，能不能讲一下他是谁？

第三、关于只有美国才允许异族通婚这一论点似乎不太恰当，因为现在有很多国家接受了异族通婚，甚至有一些接受了同性婚姻。

第四、末了的时候，印尼是否也扮演全球性的重要角色？

于 2015 年 4 月 7 日答：

第一、直到如今，唯有那件事是我们所了解的并且是我们所预测的。但是我们必须确定一下其他特征，即启示录第13章：11节里所述的：“**我又看见另有一个兽从地中上来。有两角如同羊羔，说话好像龙。**”

第二、我们预测了他们就是光照派的，其中一个就是联邦备系统的所有人就是罗斯柴尔德家族、施罗德家族、摩根家族、雷曼家族、勒布家族、等等。

第三、末世当权者的特征就如但以理第2章：43节所述：“**你既见铁与泥搀杂，那国民也必与各种人搀杂，却不能彼此相合，正如铁与泥不能相合一样。**”

所以他是铁（罗马或欧洲）与泥（非洲）的混血儿。

第四、我们尚未找到印尼在末了时的角色。

小记录：

上帝在揭开第六印时，向我们提供了大自然的现象有什么变化的信息：启示录第6章：12 **揭开第六印的时候，我又看见地大震动。日头变黑像毛布，满月变红像血。”**

<https://bamssatria22.wordpress.com/2013/08/31/new-england-dark-day/>

[http://en.wikipedia.org/wiki/New\\_England%27s\\_Dark\\_Day](http://en.wikipedia.org/wiki/New_England%27s_Dark_Day)

<http://eclipse.gsfc.nasa.gov/5MCLEmap/1701-1800/LE1780-05-18P.gif>

第六印是否有可能发生于2015年9月28日？

#### 八十六、 印卡姆于 2015 年 5 月 1 日问：

我很相信重建神殿只需要很短的时间。在中国， 建立五十七层的高楼只需要十九天。而现在的经济情况又开始恶化。从您所写的， 我得到了祝福， 并且我已经 从 2013 年开始读了您所写的书， 从此也 一直追求圣洁的生活。只是以前有很多“时尚性”的释经观点与预言， 所以也盼候您会一直提供在以色列或耶路撒冷最新消息。

#### 于 2015 年 5 月 2 日答：

我们也很确定在耶路撒冷重建神殿只需要短暂的时间， 因为除了使用技术与需要的设备， 大部分材料如为地基使用的大石头都可以提前预备。请您为我们祷告， 使我们最后一本书《逼迫期与七印》可以马上写完， 因为那本书的其中一部分内容会解释只有四分之一的基督徒会得救， 其他四分之三会背道。

#### 八十七、 娥蒂于 2015 年 5 月 13 日问：

*马太福音第24章： 27 节 “闪电从东边发出， 直照到西边。人子降临， 也要这样。”* 此经文强调了 主耶稣再来将会突如其来， 并且非常迅速（非常短暂）。

*马太福音第24章： 36 节 “但那日子， 那时辰， 没有人知道， 连天上的使者也不知道， 子也不知道， 惟独父知道。”* 在书上， 2015年12月12日是被提的时间， 此日期是如何断定的呢？ 因为以上的经文强调了没有人知道确切的时间（日期）。

于 2015 年 5 月答：

马太福音第 24 章：27 节是马太福音第 24 章：23 至 28 节的一部分，在那句经文上，主耶稣解释了在末日时，世上会出现很多假先知，因为直到被提那日，主耶稣尚未再来。被提那日，是我们一同被提到云里的，在空中与主相遇 “帖撒罗尼迦前书第 4 章：17 **以后我们这活着还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。**

马太福音第 24 章：27 节解释了耶稣如何在云里出现或到来的，就如闪电，并且主耶稣在路加福音第 21 章：28 节里提醒了 “**一有这些事，你们就当挺身昂首。因为你们得赎的日子近了。**

第 28 节解释了主耶稣在云里的出现是显而易见的。 “**尸首在哪里，鹰也必聚在哪里。**这件事在其他经文也强调了 “马太福音第 24 章：30 节 **那时，人子的兆头要显在天上，地上的万族都要哀哭。他们要看见人子，有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。**

我们的确不知道什么时候见到主，也许今天或明天或将来或被提那日见到主。

八十八、 娥蒂于 2015 年 5 月问：

**但以理第 12 章：4 节 但以理阿，你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。必有多人 来往奔跑（或作切心研究），知识就必增长。**

需要明白的是“知识就必增长”指的不是全部会被揭开的，若全部知识都揭开的话，那么以上经文的句子也会随之改变，会写成“全部知识将会揭开”。

于 2015 年 5 月答：

我自 2006 年年底开始研究了末世，从那时候我准备了足够的时间去研究，但是还有很多事情我目前尚未明白，比如关于七个教会（启示录第 1 章至 3 章）。若注意到我们一

部分文章，就会发现我们一部分文章是引用其他作者的研究成果，所以我们一般只是充当他们的“打字员”。

八十九、 娥蒂于 2015 年 5 月 13 日问：

第一印的揭开：启示录第6章：1—2节 “**我看见羔羊揭开七印中第一印的时候，就听见四活物中的一个活物，声音如雷，说，你来。我就观看，见有一匹白马，骑在上面的拿着弓。并有冠冕赐给他。他便出来，胜了又要胜。**

白马指的是敌基督还是主耶稣？

末了从第一印揭开即白马出现时开始了，就是主耶稣被钉于十字架上，复活了并且升天。那就是骑白马人的胜利。若白马就是敌基督，那是不可能的，因为最后敌基督败战了。（而在启示录里骑白马人应该成为胜利者）

于 2015 年 5 月答：

我看见羔羊揭开……. 羔羊指的是主耶稣，而这里的骑白马的人一定不是主耶稣，因为怎么可能主耶稣揭开，然后就是他自己出现的呢？并且若主耶稣出现于第一印，那么谁将揭开接下来的印呢？

九十、 娥蒂于 2015 年 5 月 13 日问：

很多假先知将会来，我们要警惕因为主耶稣再来的日子确实已经近了。

最重要的是：我们要努力寻求圣洁的生活，因为只有那些圣洁的人才能看到他。

于 2015 年 5 月答：

圣洁的生活当然是很重要的，但是上帝的话语也讲到了我们要增加知识，叫我们不致迷路。“**彼得后书第 1 章：5 节 正因这缘故，你们要分外地殷勤。有了信心，又要加上德行。有了德行，又要加上知识。**但以理书讲到了那些刚强的就不会被魔

鬼的巧言勾引，甚至不管遇到什么困难还是敢于坚守自己信心，这些就是那些认识上帝的子民所行的。**“但以理第11章：32节 作恶违背圣约的人，他必用巧言勾引。惟独认识神的子民必刚强行事。”**

**九十一、 珉勒恩于 2015 年 6 月 5 日问：**

平安，约拿先生，我想请问一下，被提时是否也有号声？因为经上写着：上帝来的日子如同贼一样！我们都相信第六支号在几个月前已经吹响了，只剩下一支号，就是第七支号。但是在启示录里，第七支号是在末世时吹响的，就是当耶稣再来的日子（若我的看法有误，请纠正一下）

**于 2015 年 6 月 11 日答：**

号是在天国里吹的，所以不知道在地球上是否也能听到。

**“启示录第8章：2节 我看见那站在神面前的七位天使，有七枝号赐给他们。”**我认为那些奇怪的声音不是号声，但是是蓝光计划制作的声音。关于被提一事，它是在第六印揭开时而发生的。

在第七印揭开时，那些七支号就是七个愤怒之碗，并没有说主耶稣降临。主耶稣在千禧年过了以后就会来到（启示录第20章：4至6节）。

**九十二、 优汉于 2015 年 6 月 5 日问：**

约拿先生，主内平安，当在耶路撒冷重建的神殿竣工之后，会发生什么事情？是否直接发生被提一事还是有其他接而连续的事情？

**于 2015 年 6 月 15 日答：**

当耶路撒冷的神殿被重建时，就会发生宗教教徒之间的冲突，使世界出现混乱的局面并且开始了对上帝子民的逼迫，使四分之三的基督徒开始背道了。被提一事就在此事情过

了之后而发生的。请您看看我们刚刚上传的《逼迫期与七印》。

### 九十三、 马尔策于 2015 年 6 月 5 日问：

约拿先生，主内平安。我想请问一下， 本年教会已经开始进入灾难期的前期还是进入中期？

### 于 2105 年 6 月 15 日答：

现在我们已经开始进入一七之内的第一个三年半， 但是尚未进入逼迫期。 根据我们的释经观点， 很快就会进入逼迫期。

### 九十四、 优汉. 瓦优迪于 2015 年 6 月 8 日问：

先生， 最近的消息是什么？ 是否在世界各地都会听到号角声？最近有关于 2015 年 9 月时有一颗大型的小行星会撞地球的信息。这条信息是否与您的释经观点有关系？

### 于 2015 年 6 月 15 日答：

我们解释了 在2015年9月28日的住棚节那日， 可能主耶稣从天上降临并且在云中显现， 然后发生了那些在主内死的人的被提事情。若那颗小行星真的在2015年9月24日撞击地球，就是在住棚节前不远的日子上，不知是否关于此经文的应验：启示录第6章：12： **揭开第六印的时候，我又看见地大震动。日头变黑像毛布，满月变红像血。13 天上的星辰坠落于地，如同无花果树被大风摇动，落下未熟的果子一样。14 天就挪移，好像书卷被卷起来。山岭海岛都被挪移离开本位。**

以上经文 解释了被提之事发生之前的事件，就如马太福音第24章：29节至31节所讲的：“29 那些日子的灾难一过去，日头就变黑了，月亮也不放光，众星要从天上坠落，天势都要震动。30 那时，人子的兆头要显在天上，地上

的万族都要哀哭。他们要看见人子，有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。31他要差遣使者，用号筒的大声，将他的选民，从四方，从天这边到天那边，都招聚了来（方原文作风）。

## 九十五、 巴玛斯于 2015 年 6 月 22 日问：

约拿先生， 主内平安，在 今日 的 kompas.com 有一条信息关于在马鲁古省发生了很神奇的事件。是否也属于末世的兆头？

安汶, kompas.com 讯— 中安汶县，班达群岛，阿伊岛上的居民因海水颜色的变化而感到恐慌， 此事发生于星期日，2015 年 6 月 21 日。 居民突然惶恐不安因为他们区域的海水变成红色。

这情况使那些以捕鱼为生的居民不愿去捕鱼。 居民透露说不敢去捕鱼因为害怕会出事。

据当地长老阿马特阿里透露， 此海水从蓝色变成红色的事情使住沿海的居民感到不安。 因为头一次见到这样的情况， 所以居民们对此事都表示很担心。

阿玛特说：“大部分居民当看到了海水变红色都恐慌不安。” 这样的现象就造成很多版本的舆论在班达岛上当地社会流传。居民认为， 海水变红色就意味着某种事情将会发生。

另外一个居民阿勒威说：“这意味着某件事情将会发生， 但是我们尚未清楚会发生什么事情。 希望不是什么噩兆。” 海水变红色使很多以捕鱼为生的沿海居民都选择宁可呆在家里呆着也不愿意下海捕鱼。

他还说：“没有人敢下海。 我们自己也害怕下海因为海水的颜色的确像血一样”。不只是阿伊岛的居民知道此事， 这样的现象在社交网站中也广为流传， 比如在 Facebook 里， 其中一个 Facebook 的用户 撒尔曼也就此事做了舆论， 表示此事是为了提醒居民们在斋月期间应当格外小心。

[http://regional.kompas.com/read/2015/06/22/01370321/Warga.Gempar.di.Maluku.Tengah.Warna.Air.Laut.Berubah.Jadi.Merah.seperti.Darah?utm\\_source=WP&utm\\_medium=box&utm\\_campaign=Khlwp](http://regional.kompas.com/read/2015/06/22/01370321/Warga.Gempar.di.Maluku.Tengah.Warna.Air.Laut.Berubah.Jadi.Merah.seperti.Darah?utm_source=WP&utm_medium=box&utm_campaign=Khlwp)

于 2015 年 6 月 22 日答：

上帝好像举了很多关于末世将会发生什么事情的例子。关于海水变红色的事情也曾经在一些地方发生过，而专家们尚未能够解释此事请的原因是什么。以上的事情似乎很贴近启示录第8章：8节与第11章：6节所言的：**第二位天使吹号，就有仿佛火烧着的大山扔在海中。海的三分之一变成血。这二人有权柄，在他们传道的日子叫天闭塞不下雨，又有权柄叫水变为血。并且能随时随意用各样的灾殃攻击世界。**

之前也讲过了在新英格兰曾经有黑天：

[http://en.wikipedia.org/wiki/New\\_England%27s\\_Dark\\_Day](http://en.wikipedia.org/wiki/New_England%27s_Dark_Day)

九十六、路丝安娜 于于 2015 年 6 月 23 日问：

在启示录有七印，是按顺序从第一印开到第六印。

第七印打开之前，144 个得救的以色列人先出现，并且也会出现众多已得救的人。

之后第七印才揭开，并且同时也会吹七支号。

所以我认为第一印与七支号吹了之后是没有关系的。您是怎样总结第一印是与吹七支号的情况有关系，因为我认为那件事就是在第七印揭开之后发生的。

于 2015 年 6 月 23 日答：

是的，在启示录里，七支号是在与上帝愤怒之碗有关系的第七印揭开之后而吹响的。我尚未发现解释第一至第五印揭开时会有号声的经文。第六印揭开时，就会有号声因为被提一事是在第六印揭开后发生的，此事以耶稣基督从天而降的事情并且在云中出现而开始的。提摩太前书第4章：

16 节 “你要谨慎自己和自己的教训，要在这些事上恒心。因为这样行，又能救自己，又能救听你的人。” 马太福音第24章：31节 “他要差遣使者，用号筒的大声，将他的选民，从四方，从天这边到天那边，都招聚了来（方原文作风）。

**九十七、路丝安娜 于 2015 年 6 月 23 日问：**

处于圆顶清真寺的圣殿里的圣所与至圣所已建立了吗？  
为何指定在该处建立？圣经里有哪段经文说明此事？

**于 2015 年 6 月 23 日答：**

据我所知，至今位于耶路撒冷的圣殿尚未开始建立。专家确定其位置就在于圆顶清真寺的位置。

[https://en.wikipedia.org/wiki/Temple\\_in\\_Jerusalem](https://en.wikipedia.org/wiki/Temple_in_Jerusalem) 。 假如此位置正确，圣殿无法完全建立于此处，

因为有圆顶清真寺屹立于原本属于圣殿院子的位置。于是，若建立可能仅建立圣所以及至圣所，此事符合启示录 11：2

“只是殿外的院子要留下不用量，因为这是给了外邦人的；他们要践踏圣城四十二个月。”

**九十八、路丝安娜于 2015 年 6 月 23 日问：**

我尚未清楚什么时候 第一印到第七印发生。请解释一下什么时候发生？

因为在圣经里有很多经文解释了末了已经从主耶稣被钉于十字架上时开始的并且持续到现在，而现在就是末了的末尾而不是末了的起头。您能不能就此事解释一下。

**约拿先生于 2013 年 6 月 23 日答：**

与主耶稣被钉于十字架上的时期一般会用末世一词，而不是用末了一词。末世就是上帝赐给人的恩典时期，为的就是叫人能藉着对主的信心而得救。希伯来书第 1 章：2  
*就在这末世藉着他儿子晓谕我们，又早已立他为承受万有的；也曾藉着他创造诸世界。”*

为了能够更清楚地了解，请参考律法日历：

<http://www.torahcalendar.com/> “The 7000 Year Plan of Elohim”.

而关于末了，可能也是审判之日，约翰福音第 12 章：48

*“弃绝我，不领受我话的人，有审判他的，就是我所讲的道在末日要审判他。”*或指的意思就是末了，马太福音第 13 章：49 节 *“世界的末了也要这样。天使要出来，从义人中把恶人分别出来。”*我们估计我们现在已经进入了末了的第一三年半。

#### 九十九、巴玛斯于 2015 年 6 月 24 日问：

约拿先生，主内平安在马太福音第 16 章：18 节里记载着：

*“我还告诉你：你是彼得，我要把我的教会建造在这磐石上，阴间的权柄不能胜过他。”*

您认为此经文指的磐石是谁？

谢谢。

#### 于 2015 年 6 月 26 日答：

以上经文是关于耶稣问他的门徒他是谁的问题（马太福音第 16 章：13 至 20 节）的一部分，彼得回答说“你是基督。”所以磐石的意思显然就是**承认耶稣就是基督的宣言**，就如使徒保罗在哥林多前书第 10 章：4 节所讲到的“也都喝了一样的灵水；所喝的是出于随着他们的灵磐石，那磐石就是基督。”

所以主耶稣在以上的马太福音第 16 章：18 节解释了“主耶稣将在承认耶稣是基督的信心上建造他的教会。西门，

约拿之子变成彼得的更名只是为了纪念而命名的，就如同西阿书第一章里上帝吩咐何西阿为孩子命名一样，而不是真的将彼得当成真正的磐石，因为上帝的教会不按人建造的，不管他是谁，甚至不可能在三次否认耶稣与行为曾经不正上建造教会的。

**一百， 巴玛斯于 2015 年 6 月 24 日问：**

约拿先生，主内平安在启示录第 6 章：1 至 8 节上，在末了时有关于马与骑马的人。

白马， 红马、 黑马、 灰色马。 现在震撼全世界的信息就是伊拉克和大叙利亚伊斯兰国的出现。若我们仔细看的话，他们所使用的颜色，与启示录里其中一匹马的颜色一样。 这个组织是否与末了有关？

谢谢， 上帝祝福您

**于 2015 年 6 月 26 日答：**

黑马与伊拉克和大叙利亚伊斯兰国是无关系的，因为黑马出现的其中一个的特征就是主食将会很昂贵：“一千银子买一升麦子， 一千银子买三升大麦。”

因为经文上没有说明特定位置， 所以昂贵的主食是全球性发生的。 除此之外， 因为每个印与每匹马的出现是按顺序的， 所以黑马出现之前必须有白马与红马先出现， 而这匹白马与敌基督有关， 红马与重建耶路撒冷的神殿有关。 根据伊斯兰教的末世论， 伊拉克和大叙利伊斯兰国与迈赫迪的出现有关， 并且估计有可能与灰色马有关。